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1. 80046 sayısının çözümlenmiş şekli 
aşağıdakilerden hangisidir? 
a- ) 80 000+40+6               b- ) 80 000+4000+6 
c- ) 800 000+40+6             d- ) 8000+40+6 
 
2. Aşağıdaki sayı dizisini hangi sayı takip etmelidir?  
3 - 11 - 9 - 17 - 15 - ☼ 
a- ) 18             b- ) 22         c- ) 23           d- ) 25 
 
3. Binler bölüğünde 1, 6 ve 3 rakamları, birler 
bölüğünde 4, 8, 5 rakamları ile yazılabilecek en 
büyük sayı hangisidir? 
a- ) 631 485                       b- ) 631 854 
c- ) 854 631                       d- ) 865 431 
 
4. BANA BENA BENE SANA S☼NA SENE 
Yukarıdaki örüntüde ☼ ile boş bırakılan yere hangi 
harf yazılmalıdır? 
a- ) A        b- ) İ          c- ) SA            d- ) E 
 
5. ARAARAAYAARA...AYA Yukarıdaki örüntüde 
eksik olan harfler hangisidir? 
a- ) AA         b- ) AYA      c- ) ARA         d- ) RA 
 
6. 3 - 5 - 9 - 17 - 33 - 65 - ☼  kurallı sayı dizisinde? 
yerine hangi sayı gelmelidir?  
a- ) 190         b- ) 129           c- ) 109             d- ) 99 
 
7.   1 - 3 - 6 - ☼ - 15 - 21 - ☼ - 36 - 45 kurallı sayı 
dizisinde ☼ yerine sırayla hangi sayılar gelmelidir? 
a- ) 10-28        b- ) 10-27       c- ) 9-28      d- ) 9-26 
 
8.   4 - 7 - 10 - ☼ - 16 - 19 - ☼ kurallı sayı dizisinde 
☼ işaretlerinin yerine sırayla hangi sayılar 
gelmelidir? 
a- ) 13-17       b- ) 13-22    c- ) 14-22      d- ) 15-22 
 
9. “6789” sayısında basamak değeri en büyük rakam 
hangisidir? 
a- ) 6           b- ) 7        c- ) 8         d- ) 9 
 
10. 10, 20, 15, 30, 25, 50, ☼ Yukarıdaki örüntüde ☼ 
yerine hangi sayı yazılmalıdır? 
a- ) 45            b- ) 55           c- ) 100          d- ) 110 
 
11. “altı yüz bin altı” doğal sayısının rakamlarla 
yazılışı aşağıdakilerden hangisidir? 
a- ) 610 006                        b- ) 600 006 
c- ) 60 006                             d- ) 6 006 
 

12.  2, 5, 9, 6 rakamlarını birer defa kullanarak 
yazabileceğimiz 4 basamaklı en küçük sayı ile en 
büyük sayının toplamı kaçtır? 
a- ) 12 221                         b- ) 10 481 
c- ) 12 248                           d- ) 11 641 
 
13.  KIRK kelimesi 3243 şifresi ile yazılıyor. Buna 
göre ARPA kelimesinin yazılışı hangisidir? 
a- ) 7537                  b- ) 2452 
c- ) 1321                    d- ) 5315 
 
14. 97718 sayısından 7 rakamlarının sayı değerleri 
toplamı kaçtır? 
a- ) 7700          b- ) 77          c- ) 7          d- ) 14 
 
15.  "5 076” sayısının rakamlarını birer defa 
kullanarak kaç değişik dört basamaklı sayı yazılır? 
a- ) 12         b- ) 14          c- ) 16        d- ) 18 
 
16. Birler bölüğünde 104 ve binler bölüğünde 206 
olan sayının rakamla yazılışı aşağıdakilerden 
hangisidir? 
a- ) 104 206                        b- ) 602 401  
c- ) 260 104                        d- ) 206 104 
 
17.  1 - 3 - 9 - ☼ -  81 örüntüsünde ☼ yerine 
aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır? 
a- ) 18             b- ) 27           c- ) 36        d- ) 45 
 
18. fsgfsdgfsd    örüntüsünü tamamlayınız. 
a- ) dsf           b- ) f           c- ) dsfd      d- ) sdfs 
 
19.  Üç basamaklı doğal sayıların en büyüğü ile en 
küçüğü arasındaki fark kaçtır? 
a- ) 800         b- ) 900          c- ) 901         d- ) 899 
 
20. Hangi sayı sırayı bozmaktadır?    
4 - 9 - 15 - 22 - 29 - 39 
a- ) 29               b- ) 39            c- ) 22          d- ) 15 
 
21. 2713 sayısında basamak değerleri en büyük olan 
rakam ile sayı değeri en küçük olan rakam arasındaki 
fark kaçtır? 
a- ) 2000             b- ) 1999        c- ) 1900       d- ) 1 
 
22. (2 x10000)+ (7 x 1000)+ (4x10)+ (3x1) şeklinde 
çözümlenmiş olan doğal sayının birler bölüğündeki 
rakamların toplamı kaçtır? 
a- ) 3            b- ) 7         c- ) 9          d- ) 18 
 


